11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.02.2009 00:11:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 03.02.2009 11:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75282/answer/75283




YBaxaemas Katsi! Takve CUMIITOMEL MOTYT HaOIIOMATLCA IIPYU IIepepacTIKeHNH MOYEBOTO ITy3hIPS.
[TocTapaiTech OIIOPOXKHATH MOUYEBOU ITy3bIPh IIPU IIEPBOM IIO3bIBE HAa MOUYeUCIyCKaHuu. Ecnu
HEMIPUSATHHIE OLIYIIeHUSIHE IPEKPATITCS, TO 00PaTUTECH K YPOJIOTY ¥ BHIIOJHUTE OOIIMY aHAINU3
Mour 1 Y3U (modYex ¥ MOYEBOT0 My3HIPSA C ONpefe/leHueM KOIM4eCTBa OCTaTOYHOU MOYH). YOauu.



